



По факту обнаружения тел двух мужчин в торговом комплексе на северо-западе Москвы проводится проверка



17 апреля 2018 года в помещении туалетной комнаты одного из торговых центров, расположенном по улице Щукинская в городе Москве, обнаружены тела двух мужчин, 1979 годов рождения, со следами инъекций на руках. При визуальном осмотре признаков насильственной смерти не обнаружено. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

18 Апреля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1218313/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y